

PRAVILA KORIŠĆENJA

Pravila

Korišćenjem bilo kog dela **www.hrcvr.org**, znači da prihvatate sva pravila korišćenja navedena u ovom tekstu. Smatra se da su korisnici **www.hrcvr.org** u svakom trenutku upoznati sa pravilima korišćenja i da su ih razumeli u celosti.

Korisnici su dužni da redovno čitaju pravila korišćenja.

Nijedan deo sajta **www.hrcvr.org** ne sme se koristiti u nezakonite svrhe, niti za promovisanje istih.

Sajt **www.hrcvr.org** sastoji se od vlastitih sadržaja, besplatnih sadržaja, linkova na spoljne stranice.

Autorska prava

Sajt **www.hrcvr.org** polaže autorska prava na sve vlastite sadržaje (tekstualne, vizuelne i audio materijale, baze podataka, baze dokumenata i elektronske prikaze dokumenata i programerski kod).

Preuzimanje sadržaja sa sajta **www.hrcvr.org**, u celini ili delimično, je dozvoljeno, ali uz obavezno navođenje izvora i uz obavezno postavljanje linka ka izvornom sadržaju na **www.hrcvr.org**

Neovlašćeno korišćenje bilo kog dela sajta **www.hrcvr.org** smatra se kršenjem autorskih prava i podložno je tužbi.

Ukoliko smatrate da je sajt **www.hrcvr.org** povredio Vaša autorska prava, slučaj će biti razmotren u razumnom roku, a sporni sadržaji biće uklonjeni odmah po eventualnom ustanovljavanju istinitosti sadržaja žalbe.

Linkovi ka drugim web stranicama

Sajt **www.hrcvr.org** sadrži linkove na veb stranice izvan vlastitog domena. Sajt **www.hrcvr.org** linkove objavljuje u dobroj nameri i ne može se smatrati odgovornim za sadržaje izvan sopstvenog domena.

Zaštita privatnosti i tajnost podataka

Sajt **www.hrcvr.org** poštuje privatnost svojih korisnika i posetilaca. Privatnost korisnika se strogo čuva.

Email adrese korisnika koji se obraćaju putem kontakt forme na sajtu **www.hrcvr.org** ne ustupaju se trećim licima ni pod kojim uslovima, bez dozvole svakog pojedinačnog korisnika. Podaci o korisnicima koji se obraćaju putem ove kontakt forme su strogo zaštićeni i dostupni su samo licima kojima su ti podaci neophodni.

Sajt **www.hrcvr.org** se obavezuje da će čuvati privatnost korisnika sajta, osim u slučaju teškog kršenja pravila korišćenja sajta **www.hrcvr.org** ili nezakonitih aktivnosti korisnika.

Pravo na izmene sadržaja

Sajt **www.hrcvr.org** zadržava pravo promene ili ukidanja (privremenog i trajnog) bilo kog sadržaja na sajtu, bez predhodne najave.

Izmene uslova korišćenja

Sajt **www.hrcvr.org** zadržava pravo izmene ovih pravila korišćenja u bilo kom trenutku i neće biti odgovoran za moguće posledice proizašle iz takvih promena. Navedene promene stupaju na snagu objavljivanjem na ovoj internet stranici.

Korišćenjem bilo kog sadržaja na sajtu **www.hrcvr.org** smatra se da ste upoznati sa najnovijim pravilima.